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EXERCICE N°1:(2pts)

Choisir la réponse correcte:

1) L’ensemble des solutions dahsle I'équation : 2%+ 3x + 3=0 est :

a)S.=0 ;b S:={-1§ : oS.={2:3
2) L'ensemble des solutions dahsle I'équation : X+ 3x - 10 = 0 est :
a)Se=0 ; b)S={1 : oSx={-5:3
EXERCICE N°2:(4pts)

SoientU et v deux vecteurs non nuls, on considére les vecteurs :
a=2v+uet b=Qu+2v {32u+
1) Simplifier I'écriture du vectely.

2) Calculeb - 4 apuis déduire que les vectelrt asont colinéaires.
3) Déterminer les valeurs possibles du réel& 5 X V+U

EXERCICE N°3:(7pts)
On considére les expressions suivante& =

x4 et B=+ 2x+6 ou KR
X -
1) Déterminer les valeurs d@our les quelles chacune des expressions

A et Best définie.

2) Résoudre danR les équations suivantes:

(B:A= g ; k- B=4.
3) Résoudre danR I'inéquation suivante: (l) : B< 2
4) a- Montrer que pour touta2, A-1= _2X * j
X -

b- Résoudre dans IR l'inéquationy) (A < 1.

EXERCICE N°4:(7pts)
Le plan est rapporté au repé@a T])

Soient la base B'(:E ]) etles points A (2 ;0), B(3;2), C(-1;4)B{|m|,1) ot mOR.
1) a- Calculer les composantes des vecté&Bset AC puis AB - 2 ACdans la base B
b- Montrer que(KLsJ, Ké) est une base de I'ensemble des vecteurs du plan.
2) Soit le point M(x, y) dans le repé@, T])
Déterminer x et y sachant gad = AB - 2 AC.

3) Pour quelles valeurs de mon a : A, O abnt alignés?
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